

**PARTICIPARI ȘI REZULTATE LA OLIMPIADELE ȘI CONCURSURILE ȘCOLARE - AN ȘCOLAR 2018-2019
 FAZA JUDEȚEANĂ**

NR. CRT.	NUMELE SI PRENUMELE	CLASA	DISCIPLINA	FAZA	PROFESORUL PREG	PREMIUL
1	GIURGIUMAN ALEXANDRA	a XI-a	latină	JUDEȚ	Dudău Alexandru	I
2	HOSSU PAUL	a XII-a	latină	JUDEȚ	Dudău Alexandru	I
3	SIMIONAȘ RALUCA DIANA	a IX-a	latină	JUDEȚ	Mocanu Gianina	Mențiune
4	MIKE BERNICE-CRISTINA	a IX-a B	engleză	JUDEȚ	Cernea Lavinia	al II-lea *
5	LUPO ANDREA MĂDĂLINA	a IX-a D	engleză	JUDEȚ	Curte Andreea	al II-lea *
6	PUSCASU MARIO OCTAVIAN	a IX-a D	engleză	JUDEȚ	Curte Andreea	al II-lea *
7	TOTHAZAN TEODORA	a XI-a D	engleză	JUDEȚ	Curte Andreea	al III-lea
8	LUNGU ANAIS	a IX-a D	engleză	JUDEȚ	Curte Andreea	Mențiune
9	FELEAN DAVID	a X-a D	engleză	JUDEȚ	Tomoiaga Daniela	al III_lea
10	NATH MARIA	a X-a D	engleză	JUDEȚ	Tomoiaga Daniela	I*
11	COMAN FRANCESCA	a VII-a C	engleză	JUDEȚ	Tomoiaga Daniela	Mențiune
12	BOCA MACRINA	a VIII-a B	engleză	JUDEȚ	Tomoiaga Daniela	Mențiune
13	ZEIC-CRISAN BEATRICE	a XI-a C	engleză	JUDEȚ	Pal Corina	I*
14	RUS S MARA	a VII-a	engleză	JUDEȚ	Pal Corina	Mențiune
15	Șipoș Teodora	a VII-a A	Concurs de monologuri <i>Speak out!</i>	JUDEȚ	Pal Corina	al III-lea
16	ZEIC-CRISAN BEATRICE	a XI-a C	Concurs de monologuri <i>Speak out!</i>	JUDEȚ	Pal Corina	al II-lea
17	BODOCAN SARA MARIA	a XI-a A	engleză	JUDEȚ	Grigorovici Dana	Mențiune
18	BODOCAN SARA MARIA	a XI-a A	Concurs de monologuri <i>Speak out!***</i>	JUDEȚ	Grigorovici Dana	I
19	POPA ALEXANDRA	a VIII-a A	Concurs de monologuri <i>Speak out!**</i>	JUDEȚ	Grigorovici Dana	al II-lea
20	GIURGIUCA PAULA	a IX-a A	Concurs de monologuri <i>Speak out!***</i>	JUDEȚ	Grigorovici Dana	al II-lea
21	RODILA D. DARIA	a VII-a	engleză	JUDEȚ	Terec Dana	Mențiune
22	CHIOREAN IULIA	a VIII-a A	engleză	JUDEȚ	Ioana Hanchevici	Mențiune
23	ICHIM VLAD	a VIII-a A	engleză	JUDEȚ	Ioana Hanchevici	Mențiune

24	Dumitru Smaranda	a X-a B	Geografie	JUDEȚ	Costea Cornel	Mențiune
25	Hărăstășan Ștefan Luca	a VI-a B	<i>Concurs Terra</i>	JUDEȚ	Costea Cornel	Mențiune
26	Danțuș Alexandra	a XI-a D	Olimpiada de lingvistică	JUDEȚ	Câmpean Teodora	al II-lea
27	Marin Andrei	a V-a B	<i>Concurs Terra</i>	JUDEȚ	Mitroi Iuliana	Mențiune
28	SOMEȘAN MATEI	a VI-a	OLAV	JUDEȚ	Filip Daniela	I
29	Kovacs Mara	a X-a A	psihologie	JUDEȚ	Opriș Valentina	al II-lea
30	Gaciu Mihaela	a XII-a B	psihologie	JUDEȚ	Opriș Valentina	Mențiune
31	Simionescu Rada	a XII-a B	psihologie	JUDEȚ	Opriș Valentina	Mențiune
32	Lazăr Crisitina	a XII-a C	psihologie	JUDEȚ	Opriș Valentina	Mențiune
33	Dumitru Smaranda	a X-a B	Istorie	JUDEȚ	Pop Corina	al II-lea
34	Baltaru Paul	a XII-a C	Istorie	JUDEȚ	Pop Corina	Mențiune
35	Kovacs Mara	a X-a A	Conc.Naț. <i>Scoala Ardeleană și valorile europene</i>	JUDEȚ	Pop Corina	Mențiune
36	SALAN MARA	a V-a	OLLR	JUDEȚ	Marc Anca	Mențiune
37	GOLGOȚIU CARINA	a V-a	OLLR	JUDEȚ	Marc Anca	Mențiune
38	BORDEA CATINCA	a VII-a	OLLR	JUDEȚ	Marc Anca	Mențiune
39	DAN F. PATRICIA RAISA	a IX-a	Concursul Național <i>Haimovici</i>	JUDEȚ	KEREKEȘ SORINA	al III-lea
40	DANCA M. F. IOAN VASILE	a IX-a	Concursul Național <i>Haimovici</i>	JUDEȚ	KEREKEȘ SORINA	Mențiune
41	BOLOG MATEI	a XII-a C	OLAV	JUDEȚ	BANCIU GYONGYI	I
42	Dumitru Carla Mihacea Ioana	a X-a C	<i>Conferința tinerilor cercetători</i>	națională	Mihacea Ioana	I
43	Daria Popița	a VII -a B	Olimpiada de biologie	JUDEȚ	Mihacea Ioana	Mențiune
44	Lazăr Ioana	a X-a C	Concurs de monologuri <i>Speak out!**</i>	JUDEȚ	Minulescu Tunde Grigorovici Dana	I
45	Lala Alexandra	a X-a C	Concurs de monologuri <i>Speak out!</i>	JUDEȚ	Minulescu Tunde	al III-lea
46	GOLGOȚIU CARINA	a V-a A	Concurs de monologuri <i>Speak out!</i>	JUDEȚ	Minulescu Tunde	al III-lea
47	Pop Curșeu Ecaterina	a V-a A	Concurs de monologuri <i>Speak out!</i>	JUDEȚ	Minulescu Tunde	Mențiune
48	Ansamblul vocal al Colegiului Național <i>GH.Șincai</i>		Festivalul - Concurs <i>Episcop Nicolae Ivan</i>	JUDEȚ	Uliana Jurcan	al II-lea
49	Teoc Gabriel	a XII-a C	filosofie	JUDEȚ	Bușe Ion	I
50	Goina Matei	a XII-a B	filosofie	JUDEȚ	Bușe Ion	al II-lea

51	Ungureanu Teodora	a XII-a C	filosofie	JUDEȚ	Bușe Ion	al III-lea
52	Danciu Tudor	a XII -a B	logică	JUDEȚ	Bușe Ion	Mențiune
53	Torok Isabella	a XI-a B	economie	JUDEȚ	Bușe Ion	al III-lea
54	Minică Magda	a X-a A	logică	JUDEȚ	Sălăjan Smaranda	Mențiune
55	Tomoiaga Miruna	a VII-a B	Concurs de monologuri Speak out!	JUDEȚ	Lefter Oana	al III-lea
56	Poggiana Alessia	a VII-a B	Concurs de monologuri Speak out!	JUDEȚ	Lefter Oana	Mențiune
57	Petri Ana Lala Alexandra Zaprea Antonia	Secțiune a începători	Olimpiada de argumentare, dezbatere și gândire critică „Tinerii dezbat”	JUDEȚ	Sălăjan Smaranda	I
58	Sărac Mădălina Gheran Andra Varga Diana Pop Nina Renata	Secțiune a avansați	Olimpiada de argumentare, dezbatere și gândire critică „Tinerii dezbat”	JUDEȚ	Sălăjan Smaranda	I

* Premiul Special dupa scris

**Monolog

***scriere creativă

Director,
prof. dr. Alexandru Dudău

Întocmit,
dir. adj. Daniela Cioară-Benea